

“全国食管早癌图像大赛”中心医院成绩喜人

2017-06-08原文

2017年5月27日，在南京鼓楼医院，由中华医学会消化内镜协会举办的“全国食管早癌图像大赛”总决赛正式拉开帷幕，通过层层遴选出的全国10强内镜精英展开激烈角逐。中心医院消化内科内镜中心参赛医生陈欣、段磊，通过食管早癌的放大内镜诊断、内镜微创手术图片及病例资料等全英文PPT演讲展示，陈欣荣获“全国食管早癌图像大赛”三甲组第二名（西南地区唯一获奖者），段磊荣获“全国食管早癌图像大赛”三甲组优秀奖。



据悉，在总决赛之前共有来自全国24个省份的数百家三甲医院内镜医师参加了初赛，中心医院内镜中心陈欣、段磊以优异的成绩入围全国总决赛（西南地区共3人入围，中心医院占2人），通过层层角逐，最终在全国10强总决赛中荣获佳绩。大赛由中华医学会消化内镜分会副主委邹晓平教授、中华医学会消化内镜分会早癌组组长李晓波、王贵奇教授、北京肿瘤医院病理科金木兰教授等国内消化、病理界知名专家担任评委，共同见证了中心医院消化内科内镜中心在消化道早癌精准诊治方面的实力，同时，通过本次大赛也进一步提升中心医院消化内科内镜技术水平。



中心医院消化内科内镜中心，在王小明主任的带领下通过不断引进和开展内镜下新技术，如化学染色内镜、窄带成像技术、智能电子分化技术、放大内镜等新方法，有力提高了患者早期胃癌的诊断率。发现一例早癌、拯救一条生命，幸福一个家庭，是中心医院消化内科每个医者的希望。

精选留言

暂无...